Y XOAH ESAPMOEZMENON MAOHMATIKON
KAI @TYIKON ENIZSTHMON
TOMEAY ®YYIKHE
®YYIKH II - HAEKTPOMATNHTIZSMOY, EEETAYH ZEIITEMBPIOY 2014

Tpddre xon tor 3 Yepara B. Tavvémanag, N. Tedaog
Audpxewo e€étaong: 2,5 wpeg

lo ©@épa. a) 10 o). Oiveton 1 ypapue| avarapdotaon evég nhextpixol nediov oe o
Swotdoeg. Agol petagépete to oyfue ot x6Aha oag, Seifte Yl to medlo outd Bev ebvan
mextpootatixd. B) Lgowpudg aywyods @épet goptio @ > 0. H opaipa mepiBédheton omd Aemtod
aydyyo ootpixd ghod mou éper goptio @ < 0. Lyebidote (xou Sixcroloynote) Tig Suvepuxeg
ypappéc Tou Tedlov oo Yo e Tic Tee TepTwoe: 1) Q] > Q'] i) |Q] = |Q'| xeu 1)
Q] < |Q]. Suyxpivete Tt muxvéTNTE TV BUVUIXGY YPUUUGY OTO YOPO pETHED opaipag xou
phowol e TNy avticTtotyn TuxvéTHTA EXTEEC TOL PAOLOD.

20 ©@épa. OpooZovid x0hvdpd xahddo dmoTeEAEiTL omb €vo XeVTpd aywys axtivog
Bdone Ry = 1 m mov Buappéeton amd pelpa TuxvéTTag J; = 10 A/m? O aywyde autde mEp-
BéheTon amd aydyilo @how6 ewtepinig cctivag Ry = 4 m mou Sieppéeton omd pedplo ruxvoThTag
Jo = —5 A/m?, avtidetne popds and auThAV Tou Ji xon TéNog Tpitog cydYYLog QAOLOG eEWTEPLS
axtivag Ry = 6 m mou Sippéetan amd pedpa muxvéTrrag Jz = 65/9 A/m?® Bwg gopdg pe to Jr
‘Okeg oL ruxvETNTES PEbpaTOS EYouy afovixt| xatedduvaT xon Eival OUOYEVIG XATUVEUNUEVES OTNV

_ avriotoyn Swtoyr|. Bpette to onpeia Tou ywpov émou to paryvntoed medlo efvor undevind (ps‘ta&')
"TWV TEPLOYGY pE BiapopeTixd pedpa undpy et TOAD AETTé ) aydyipo By wptoTinG).

-80 Oépa. Na Beedel 0 ouvteheotrg cpoBoiog emaywyrg yio évo Aemtd evdlypoppo aywyd
ametpou pfxoug xa évay Aentd aywyd oe oyfuc opdoywviou tprydvou. Ken ta 8o Pploxovron
oo {dio eninedo, o xédeTec TAEUPEC TOL TPLY VoL ExOUV UAxog a xau b, 1) wla x&deTn mheupd Tou
etvor xddeTn otov eudiypappuo aywY6 xon 1 xopugh A améyer amb Tov aywyd ambotaom ¢ (BA.
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